

CONTRATOS

RETIFICAÇÃO

EXTRATO DE I TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 098/2017

O gabinete do Prefeito do Município de Itambé, Estado da Bahia, em cumprimento à RATIFICAÇÃO procedida pelo Prefeito Municipal, pela emissão da DECLARAÇÃO DE PREGÃO PRESENCIAL Nº. 008/2017, faz publicar a presente retificação.

Na publicação realizada no **dia 08 de Janeiro de 2018** cujo objeto é a PRESTAÇÃO DOS SERVIÇOS DE COLETA E TRANSPORTE DE RESÍDUOS SÓLIDOS DO TIPO RESIDENCIAL E COMERCIAL, COLETA E TRANSPORTE DE RESÍDUOS DE SERVIÇOS DE SAÚDE NO MUNICÍPIO DE ITAMBÉ – BA.

Onde se lê:

CLÁUSULA PRIMEIRA - “DO PRAZO DE VALIDADE DO CONTRATO”:

Com o presente aditivo, o presente contrato será prorrogado pelo período de mais **(12)(meses)**, tendo como prazo final o dia **31 de Dezembro de 2018**.

Leia-se:

CLÁUSULA PRIMEIRA - “DO PRAZO DE VALIDADE DO CONTRATO”:

Com o presente aditivo, o presente contrato será prorrogado pelo período de mais **(02)(meses)**, tendo como prazo final o dia **02 de Março de 2018**.

Itambé – Bahia, 02 de Janeiro de 2018.

ANDRÉIA DUTRA GUIMARÃES

Pregoeira